



黃曉明在微薄貼出同母親溫馨合照。(微博圖片)

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)昨日是母親節，娛樂圈洋溢幸福氣氛，平日忙於工作的明星藝人們也少不了慶祝這個意義重大的節日，不少藝人更在微薄大騷與媽媽的合照：「媽媽！Love You！母親節快樂！」



容祖兒及媽媽感情濃厚。

母親節愛的宣言

群星高喊愛媽媽



李嘉欣(右)在微薄貼了張同家姐齊錫錫媽咪溫馨照。



梁靜茹首次以媽咪身份慶祝母親節。



羅志祥及媽媽。

黃曉明一早就在微薄發表愛的宣言：「我的媽媽是女神」並深情附言：「多少人曾愛慕您年輕時的容顏，可誰願承受歲月無情的變遷。時間帶走了那些年媽媽還是針織女工的最美時光，我要回報媽媽最快樂的生活。請時光珍藏好，由我照看可愛媽媽的現在和將來。」隨即上傳多張媽媽年輕時的美照。

此外，黃曉明今年特意減少工作量以便騰出更多的時間帶著爸媽環遊世界。只是不知道黃曉明有沒有及時向未來的岳母說一句「媽媽，節日快樂」呢。而Angelababy也通過自己的努力拿到獎盃，以此作為成長的禮物送給媽媽。看來這對「夫妻」檔有意在娛樂圈樹立「24孝」的好榜樣。

網民讚阿Sa媽年輕美麗

跟媽咪感情好好的天后容祖兒，就同媽咪手抱愛犬合照，祖兒寫上：「祝我的至愛母親節快樂，身體健康。」同樣跟媽咪情同姊妹的蔡卓妍(阿Sa)，好開心可以提早收工回家親自揀花及禮物，阿Sa寫上：「可以提早回家，可以親自選購禮物，可以和媽媽吃飯慶祝母親節！今年母親節媽媽表示好高興！」有網民大讚阿Sa媽年輕美麗，阿Sa就回覆對方：「我媽媽跟我一樣屬狗，天蠟座！哈哈！」母親節裡，母親的光環的確勝過一切名利和華服。以李小璐、倪妮、李雲迪、孫芸芸、海清等明星藝人大都是通過曬出和媽媽的合照，表達母女、母子的深情，並感恩來自媽媽的愛。

梁靜茹首當媽媽很快樂

在不少今年初為人母的女星中，梁靜茹、阿雅都在微薄配上溫馨圖片，感恩母親，特別是上月誕下愛兒Anderson的靜茹，首次以媽咪身份慶祝母親節，她的慶祝方式係推住架BB車行公園，呼吸新鮮空氣，並滿足留言：「第一個母親節很快樂，祝每一位偉大的媽媽母親節快樂！」

另外，大美人李嘉欣已為人母，今年在微薄貼出張同家姐齊錫錫媽咪溫馨照，嘉欣表示：「成為母親後更加佩服媽媽您到底是怎麼走過來的非常愛您。」郭羨妮張貼了跟囡囡Kylie一起摺的玫瑰花，然後再貼上Kylie的背面相說：「大家想看的家小姐已經亭亭玉立了。」詩雅就將媽咪賜與的長髮變髮當成禮物，在媽咪幫助下，將長髮編成心形，然後影相留念寫上：「其實這個心形頭髮是我逼媽媽@少娟2013 幫我弄的 我媽媽真的是萬能啊 I love you so much mommy！」



郭羨妮張貼了跟囡囡Kylie一起摺的玫瑰花。



陳坤及媽媽。

黃美棋獻吻母親

香港文匯報訊(記者植植)黃美棋(Meiki)昨日蒞臨西寶城出席「甜心媽媽舞台劇場」活動，更聯同一班可愛又趣致同出母親節活音樂劇。昨日動。母親節，原來也是黃媽媽正生日，所以美棋特別帶媽媽出席活動。合照時，美棋BB向媽媽獻吻。美棋BB透露好難先叫到媽咪嚟，佢話：「今日好特別，叫媽咪來睇我，我唔咗佢幾次，佢先肯嚟，因為佢怕阻住我工作。(會同媽咪慶祝呀?)由星期四晚開始慶祝，送咗張迷你按摩椅畀媽咪，星期五就訂了紮花送去媽咪工作的地方，晚上就去婆婆家吃飯。」

撐夫做好角色有藝德 阿田提雙親感觸灑淚

香港文匯報訊(記者李思穎)田蕊妮於昨日母親節為其首張專輯《You Are My Man》舉行簽唱會，其父母和兩個月大姪仔都有前來捧場，阿田在台上祝願天下所有母親身體健康時，眼淺的她忍不住眼泛淚光，場面感動。阿田在處女簽唱會上，獻唱了兩首新歌，現場又送出三支金花給粉絲孝敬媽咪，又安排母子上台合照，其間阿田說到天下母親最緊要是身體健康，好讓仔女們有多些時間孝順他們，此時，阿田忍不住湧出淚水，要由工作人員遞上紙巾拭淚，其後很快便平伏心情。阿田坦言首次開簽唱會是有點緊張，至於在台上眼濕濕，她自言一向眼淺，而且因工作未能經常陪伴雙親，所以每次提到父母會特別感觸，阿田為與父母多些溝通，特別在WeChat與他們開了一個群組，每當工作時掛住他們便會留言。昨日是母親節，阿田會同幾個媽咪慶祝，包括她媽媽及奶奶，以及她和老公各自的大媽，阿田又會準備自己的新專輯作為禮物，她表示只要媽咪喜歡的都會送，自己就最想做媽咪身體健康。假冒他人行為很不要得 最近阿田老公杜汶澤給內地網民杯葛，問她會否很擔心，阿田輕鬆道：「擔心是沒用的情緒，最重要是我們能過好每一天，就算在家煮一頓飯都可以好開心。老公現時心情ok，也很忙地工作，因為要為監製的電影《雞娃》做後期，接着要籌備八月執新

戲，其實最重要是我們兩個開心活得好。」對於阿田給內地片商批評沒藝德，阿田護夫說：「身為演員必備是準時和用心做好角色，已經是有藝德，而我認識的杜先生就是非常準時，甚至會早到，又很用心演出。至於對生活的看法是個人自由，並不關藝德事。」



田蕊妮手抱姪兒與到場為她打氣的父母合照。

內地武打影星吳京同女主播謝楠昨日結婚，2人在婚禮上公佈雙喜臨門



吳京娶謝楠 雙喜臨門

香港文匯報訊(記者植植)恭喜恭喜！昨日是40歲內地武打影星吳京，同30歲內地名女主播謝楠的結婚大日子。兩人在婚禮上恩愛咀嘴，吳京開心得流下男兒淚，太太即體貼幫老公拭淚，場面溫馨，不少圈中朋友包括趙文卓夫婦、謝娜、柳岩、郭濤等都有專誠到賀恭賀他們。婚禮上一對花仔花女，就是因為內地節目《爸爸去哪兒》而爆紅的童星王詩齡(Angela)同郭濤兒子郭子睿(石頭)，呢一對花仔花女，搶不少風頭。早前拍劇令腳受傷的吳京，就拄着拐杖娶謝楠。婚禮上，吳京公佈太太有喜，懷孕3個月了，吳京更表示以後唔再拍危險的戲份。而傍晚吳京嘍微博上載同老婆合照，吳京話：「一生僅有一枚的Darry Ring，正如我心。感謝你成為我今後生命的伴侶和孩子的媽！」



吳京和謝楠結婚，趙文卓夫婦都有出席。

謝雪心獲女安排開P度佳節

香港文匯報訊(記者吳文釗)謝雪心、張美妮與王浩信昨晚母親節出席(TVB周刊母親節晚宴)，與過百位母親一同歡度佳節。染了一頭時髦金髮的心姐，表示母親節適逢是愛犬生日，女兒會安排一個派對讓她狂歡。心姐解釋染金髮是新劇《天眼》中的造型，是她首次染髮演出，女兒見她新髮型也大表驚訝。問到女兒母親節送甚麼禮物，心姐笑道：「她每次送的都不一樣，要等拆禮物時才知。」心姐坦言也不忘同師傅白雪仙慶祝，她說：「師傅甚麼名貴東西都有，我會送些簡單禮物和帶備她喜歡吃的食物。」心姐表示師傅和其他媽咪一樣，並非要求物質上的東西，有份心意就已經很開心。新婚不久的張美妮表示奶奶到內地旅行，要稍後才跟她吃飯慶祝母親節。



謝雪心與王浩信出席母親節晚宴。

大女五晚發高燒 林嘉欣憂心

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林嘉欣與丁子高昨晨到山頂為《點滴是生命》慈善步行籌款活動，擔任起步禮嘉賓，是次慈善步行共籌得港幣255萬元善款，將撥捐「集雨水窖項目」，為中國內地西北部乾旱地區6,000居民解決缺水問題。嘉欣表示多年前曾與譚詠麟往甘肅探訪，知道水源很重要，自己亦有教女兒要珍惜資源，原本她也想帶同因來參加活動，但三歲半的大女卻發高燒，嘉欣憂心說：「已經連續五晚發高燒，都去到39、40度，所以母親節唯一願望是小朋友身體健康。」已是兩女之母的嘉欣，被問到母親節可有收到囡囡送的禮物？嘉欣表示因為囡囡上週沒有上學，如果上學的話會做手工，而細女兒只得一歲，她的笑容已令她很



林嘉欣與丁子高為慈善步行籌款活動，擔任起步禮嘉賓。